SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matth

ias RoRler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

STAATSMINISTERIUM

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)

Drs.-Nr.:
Thema:

71212
Unfallstatistik — Unfélle mit Beteiligung von Kindern im

DES INNERN

Landkreis Sachsischen Schweiz/Osterzgebirge im Jahr 2018

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Verkehrsunfille mit Beteiligung von Kindern wurden im Jahr
2018 im Kreisgebiet Sachsische Schweiz/Osterzgebirge registriert (bit-
te Auflistung getrennt nach Monaten)?

Die Antwort ist der Tabelle zu entnehmen:
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Freistaat

SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/85/62

Dresden, 13. November 2019

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den StraRenbahnli-
nien 3,6,7,8,13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 2:

In wie vielen Féllen wurden Kinder im Jahr 2018 im Kreisgebiet als Radfahrer Op-
fer oder Beteiligte von Verkehrsunfidllen und welche Verletzungsgrade wurden
beobachtet (bitte Auflistung getrennt nach Monaten)?

Die Antwort ist der Tabelle zu entnehmen:
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Frage 3:
Konnten im Jahr 2018 besondere Unfallschwerpunkte mit der Beteiligung von
Kindern als Radfahrer ausgemacht werden und wenn ja, wo befinden sich diese?

Die Auswertung von StraBenverkehrsunféllen erfolgt gemafR der Verwaltungsvorschrift
Ortliche Unfalluntersuchung vom 12. April 2013 nach dem ,Merkblatt zur Ortlichen Un-
falluntersuchung in Unfallkommissionen (M Uko)“ in der jeweils geltenden Fassung.
Danach sind die Art der Beteiligung und das Alter keine Kriterien fur das Erkennen und
Festlegen von Unfallhdufungen (Unfallhdufungsstellen und -linien). Ungeachtet dessen
sind im Landkreis Sachsische Schweiz-Osterzgebirge gegenwartig keine Unfallhdufun-
gen mit der Beteiligung von Kindern als Radfahrer erkennbar.
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Prof. Dr. Roland Wéller
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